Улетели все метели, убежали холода. Светит солнышко сильнее – нету снега, нету льда.

Вам сегодня в день весенний, шлёт привет сама Весна.

Звон ручьёв и птичье пенье, дарит к празднику она.



В группах «Солнышко» и «Светлячки» прошел праздник, посвященный международному женскому дню. Ребята приготовили для мам в подарок мюзикл, в котором талантливо исполнили роли Кошечек и Козлят. Актеры читали стихи, исполняли песни и танцы, разыгрывали сценки. Настроение у всех присутствующих было прекрасное.











